

到2025年全面完成 农村房屋安全隐患排查整治



住房和城乡建设部、财政部、自然资源部等11部门近日印发的《农村房屋质量安全提升工程专项推进方案》提出,到2025年,农村低收入群体住房安全得到有效保障,农村房屋安全隐患排查整治任务全面完成,存量农村房屋安全隐患基本消除,农村建设管理法规制度体系基本建立,农村建设技术标准体系基本完善,农村建设质量水平显著提升,农村功能品质不断提高,传统村落和传统民居保护利用传承取得显著成效。

方案共围绕7个方面提出重点任务,包括继续实施农村危房改造、深入推进农村房屋安全隐患排查整治、完善农村建设管理法规制度、建立农村房屋建设管理长效机制、提高农村建设品质、加强乡村建设工匠培

育和管理、推进农村建设管理信息化建设。

在农村危房改造方面,要求建立部门间数据共享和更新机制,精准识别农村低收入群体等6类重点对象,建立农村低收入群体住房安全动态监测机制和住房安全保障长效机制,及时支持符合条件的对象实施改造。在农村房屋安全隐患排查整治方面,以用作经营的农村自建房为重点,深入推进农村房屋安全隐患整治,指导各地细化分类整治措施,按照“谁拥有谁负责、谁使用谁负责”的要求,引导产权人或使用人在有效管控安全风险基础上,通过维修加固、拆除重建等工程措施,彻底消除安全隐患。

(来源:人民网)

春运以来交通安全风险隐患增多 公安部发出安全提示

2023年春运启动以来,各地交通流量特别是主干公路流量大幅增长,交通安全风险隐患也随之增多。公安部提示广大驾驶人,安全是回家最近的路,驾车出行务必注意交通安全,驾车集中精力,疲劳及时休息。

当前正值节前返乡高峰,交通流量大。近日,宁夏、云南、福建、安徽、重庆、陕西等地接连发生一次死亡3人以上的道路交通事故。

公安部提示广大驾驶人,要提前了解交通路况、天气预报,合理规划出行路线和出行时间,尽可能避开拥堵路段和雾天、雪天等恶劣天气时段,遇恶劣天气一定要注意降低车速、保持好车距。驾驶人应谨慎评估自身健康

状况,若身体出现不适,一定要暂缓驾车出行。驾车时要集中精力,不超速行驶,不分心驾驶,不接打电话、捡拾物品。遇拥堵缓行路段要依次排队通行,不要加塞抢行,避免因秩序混乱、刮擦增多加剧拥堵。驾乘车辆要全程全员系好安全带,连续驾驶时间不要超过4个小时,每次停车休息时间不少于20分钟,行车途中感到疲劳困倦要及时停车休息。

春节期间亲朋好友聚会,要时刻牢记“开车不喝酒、喝酒不开车”,切勿酒后驾驶。大客车、大货车等营运车辆驾驶员及运输企业不能只顾效益、忽视安全,不得超速、超载、超员、疲劳驾驶,严防造成群死群伤事故。

(来源:新华网)

美航天局报告显示:

2022年全球气温为史上第五热

美国航天局最新发布的报告显示,2022年为有气象记录以来全球第五热年份。去年全球平均气温较美航天局1951至1980年基准期平均气温上升了0.89摄氏度。

报告指出,2022年与2015年并列自1880年有气象记录以来的第五热年份,过去9年也是

有记录以来最热。2022年全球气温比19世纪末的平均气温高约1.11摄氏度。

美国航天局表示,地球持续变暖主要是由人类活动大量排放温室气体所致。数据显示,人类活动导致的全球温室气体排放量在2020年因新冠疫情短暂下降后,已开始反弹。(来源:人民网)

全国完成水利建设投资首次突破1万亿元

全年重大水利工程开工数量为历史最多

记者从水利部获悉,2022年全国完成水利建设投资10893亿元,同比增长44%,首次突破1万亿元关口,是新中国成立以来水利建设投资完成最多的一年。

2022年重大水利工程开工数量和投资规模均为历史最多,全年开工47项、投资规模4577亿元,总投资超100亿元的有13个项目。南水北调中线引江补汉、淮河入海水道二期、环北部湾广东水资源配

置等一批具有战略意义的标志性工程开工建设;湖北鄂北水资源配置、江西四方井水利枢纽等34项工程基本建成并开始发挥效益;重庆观景口水利枢纽、湖北黄盖湖综合治理等20项工程竣工验收。

2023年水利部采取扎实有效的工作措施,努力保持水利基础设施体系建设的规模和进度,加快构建高质量现代化水利基础设施体系。(来源:人民网)



意大利多举措推广有机食品

作为传统农业大国,意大利从上世纪80年代就大力发展有机农业。目前,意大利的有机农业耕种面积达200万公顷,比10年前增长80%,占全国农田面积的17%,高于欧盟9%的平均水平。全国开展有机农业耕种的农户超过8万家,其中近6万家为农场。2022年3月,意大利政府通过促进有机农业发展的法律,提出到2027年25%的农田将获得有机认证。

意大利的有机农产品遵循欧盟标准,由意大利农业、食品和林业政

策部设立的国家有机农业信息系统负责管理。监管机构对有意愿生产有机农产品的农场进行核查,主要针对土地、饲料等方面。经过一段时间的转换期,排除非有机肥料或饲料的影响之后,农场生产的产品才能作为有机农产品上市销售。此后,有机农场每年都会受到监管部门核查或突击检查。

为扩大有机食品销路,意大利政府将有机农业和旅游业结合,开展“有机农家乐”旅游项目。据统计,目前超过5000家有机农场承接

旅游业务,游客在观赏美丽乡村风光的同时,可了解并参与有机农业活动,如领养农场内的家禽、品尝和购买新鲜有机食品等。意大利有机农业协会由农业从业者、研究人员和消费者组成,致力于推广有机农业和有机食品,目前已成立15个地区组织。协会还与国际组织合作,在一些发展中国家推广有机农业生产经验。

意大利大部分超市开设有机食品专柜,售卖谷物、水果、鸡蛋、面包等各类有机食品。意大利农民协会

称,2021年意大利有机食品市场价值达到75亿欧元。过去10年,意大利有机食品总销售额增长了122%。根据博洛尼亚国际有机与天然产品博览会公布的数据,截至2022年7月,意大利国内有机食品销售额达到50亿欧元;2022年上半年,其有机食品的国际市场销售额达34亿欧元,同比增长16%,意大利已成为有机食品主要出口国。

(来源:人民网)

中国汽车产销总量 连续14年居全球第一

中国汽车工业协会近日发布的数据显示,2022年,我国汽车产销分别完成2702.1万辆和2686.4万辆,同比增长3.4%和2.1%,全年实现小幅增长。我国汽车产销总量已连续14年居全球第一。

中国汽车工业协会副秘书长陈士华说:“过去一年,汽车产业运行受到诸多因素的冲击,但在

一系列稳增长、促消费政策的有效拉动下,在全行业企业共同努力下,汽车市场整体复苏向好。其中,乘用车在政策拉动下实现较快增长,为产业稳健发展贡献了重要力量。”

2022年,我国乘用车产销分别完成2383.6万辆和2356.3万辆,同比增长11.2%和9.5%,增速高于行业总体。(来源:人民网)

遗失启事

张苏明遗失南通通州万达广场商业管理有限公司多经履约保证金收据,收据编号为0007462,金额为伍仟元整(5000元),作废。

当好健康责任人请你这样做

距离一米
文明有礼